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 Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да је камп на Златибору,
у којем су деца учила војничке вештине, затворен и да су деца враћена кући.

  "Ми смо дали налог за распуштање кампа због могуће злоупотребе деце и узнемирења
јавности", рекао је Стефановић.

  

Он је додао да се тренутно одвија завршни део расклапања кампа.

  

Стефановић је, после пријама донације Јапана ватрогасно-спасилачким јединицама,
истакао да је приоритет у случају кампа на Златибору био да се деца безбедно врате и
да је то и учињено, па су сада код својих кућа.

  

Подсетимо, на Златибору је био отворен први “омладинско-патриотски“ камп за децу,
који су организовале “српске и руске ветеранске и патриотске групе“.

  

Има их 44, 34 дечака и десет девојчица. Стари су од 12 година до 23 године и уместо
летњег распуста одабрали су да уче војне вештине – обучени у војне униформе и са
оружјем у рукама.

 1 / 5



Небојша Стефановић: Затворен камп на Златибору, деца враћена кући; Милан Стаматовић: Ко је послао 20 полицајаца да малтретирају децу и инструкторе кампа као највеће терористе
петак, 17 август 2018 11:43

  

Организатори, ратни ветерани, истичу да деца уче преживљавање у природи и да
оружје није право.

  

“То су вежбовне пушке које је војска некада користила на својим вежбама. Такође, то су
алуминијумски пиштољи, нема благе везе са ватреним наоружањем. Ми као ратни
ветерани једноставно желимо да наша деца буду спремна данас-сутра не дај боже да
нас неко нападне, да буду спремна да се бране“, наглашава Жељко Вукелић, учесник
оружаних сукоба на простору бивше Југославије.

  

  

Организатори тврде да се све ради у складу са законом и да је камп пријављен као јавни
скуп. Дозвола, али и финансијска подршка добијена је од општине Чајетина и за
председника те општине нема ништа спорно.

  

“Ово је хуманитарни патриотски камп где се деца уче традиционалним српским
вредностима, где нису плаћена, као у овим ријалити емисијама. Они то раде зато што
хоће да заштите себе, да се спреме за живот“, рекао је председник општине Милан
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Стаматовић.

  

Камп на Златибору организован је по угледу на камп у Русији, а кампови овакве врсте
постоје и у другим земљама.

  

  

Стаматовић: Пушке нису руске, већ кинеске дечје играчке

  

Председник иницијативног одбора Здраве Србије Милан Стаматовић изјавио је да је
омладинско-патриотски камп на Златибору организован са циљем да се деца уче
самоодбрани и преживљавању у природи, а не да би се организовао пуч против власти
Александра Вучића и додао да оружје које деца користе нису праве руске пушке, већ
кинеске пластичне играчке.

  

Стаматовић је у саопштењу позвао Вучића да престане да се крије иза "свог саветника"
Небојше Крстића и, како се изразио, "комесара за расрбљавање Србије" Чедомира
Јовановића и да сам каже, ако има доказа, да је он организовао камп на Златибору са
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циљем изазивања крвопролића и покушаја пуча.

  

  

"Ми овде чинимо оно што држава у Вучићевим рукама не чини на плану образовања:
овде се добијају прве лекције из живота, а уче и нешто од оног што смо учили и ми стари,
на часовима општенародне одбране и друштвене самозаштите", навео је Стаматовић.

  

Он је рекао да оружје није руско већ су у питању пушке кинеске производње набављене
у српским продавницама кинеских пластичних играчака.

  

Стаматовић је додао да се деца у кампу уче самоодбрани а не вршњачком насиљу, да се
друже и преживљавају у природи а не да се "кољу по ријалити програмима".

  

"Уче их да цене и поштују своје а да уважавају различитости, да остану своји на своје, а
не да беже из Србије препуштајући најгорима да воде ову земљу, да се поносе српским
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опанцима и српском униформом, да држе до своје традиције и културе, уче их да ће нас
други поштовати тек онда када и ми будемо поштовали себе, своје претке, свој
идентитет, културу, историју, традицију, језик и осећај националне припадности", додао
је Стаматовић.

  

Либерално-демократска партија (ЛДП) затражила је раније данас да се "хитно затвори
паравојни камп на Златибору, који у опасност доводи децу која се тамо налазе".

  

"Уз подршку и помоћ председника општине Чајетина Милана Стаматовића направљен је
камп по узору, како сами кажу, на руске кампове у којима се врши обука деце за
коришћење наоружања и понашања у борби што је неприхватљиво и граничи се са
здравим разумом. Такође, неприхватљива је било каква злоупотреба деце, посебно
оваква где се промовише ратна обука, руковање наоружањем као и подстицај
агресивном понашању", навео је ЛДП у саопштењу.

  

Наглашавају да је потребно је да се "јавности хитно одговори на питања ко је поред
Милана Стаматовића организатор овог кампа, ко стоји иза финансирања оваквих
пројеката, у којој улози руски држављани подржавају овако нешто, као и ко ће бити
одговоран у случају да се десе неке непредвиђене околности".

  

(Агенције)
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